

**PLAN SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU GRADA VELIKA GORICA OD LIPNJA DO PROSINCA 2016.
GODINE**

EDNI BR	NAZIV ODLUKE I DRUGOG OPĆEG AKTA	NOSITELJ IZRADE NACRTA PRIJEDLOGA AKTA (Gradsko upravno tijelo)	OČEKIVANO VRIJEME DONOŠENJA AKTA (III., IV. tromjesečje)	OKVIRNO VRIJEME PROVEDBE INTERNETSKOG SAVJETOVANJA (III., IV. tromjesečje)	DONOSITELJ AKTA (Gradonačelnik/Gradsko vijeće)
1	Odluka o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Grada Velike Gorice	Upravni odjel za lokalnu samoupravu u suradnji s Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
2	Odluka o autotaksi prijevozu	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
3	Odluka o komunalnom redu	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
4	Odluka o prijevozu putnika u javnom promet	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
5	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup i na korištenje javnih površina i dijelova neizgrađenog građevinskog zemljišta za postavljanje kioska, pokretnih naprava te reklamnih predmeta	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
6	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o postavljanju kioska i pokretnih naprava na području Grada Velike Gorice	Upravni odjel za komunalne djelatnosti i promet	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradonačelnik

7	Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Velike Gorice za 2017. godinu	Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
8	Program javnih potreba u školstvu Grada Velike Gorice za 2017. godinu	Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
9	Program javnih potreba u športu Grada Velike Gorice za 2017. godinu	Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
10	Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Velike Gorice za 2017. godinu	Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
11	Program djelovanja za djecu i mlade Grada Velike Gorice za 2017. godinu	Upravni odjel za predškolski odgoj, školstvo i šport	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
12	Program javnih potreba u kulturi za 2017. godinu	Upravni odjel za društvene djelatnosti	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
13	Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2017. godinu	Upravni odjel za društvene djelatnosti	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
14	Odluka o radnom vremenu ugostiteljskih objekata na području grada Velike Gorice	Upravni odjel za poduzetništvo investicije i fondove EU	III. tromjesečje	III. tromjesečje	Gradsko vijeće
15	Razvojna strategija Grada Velike Gorice	Upravni odjel za poduzetništvo investicije i fondove EU	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće
16	Prijedlog Proračuna 2017. sa projekcijama 2018. i 2019. god	Upravni odjel za financije	IV. tromjesečje	IV. tromjesečje	Gradsko vijeće